

SPECIFICAȚII TEHNICE

“ Serviciul de distribuție televiziune analogică prin cablu coaxial pentru imobilele din B-dul Libertății nr. 16, Str. Colonel Poenaru Bordea nr. 3-5, B-dul Mircea Vodă, nr. 44, B-dul Libertății nr. 14”

Serviciul de distribuție televiziune analogică prin cablu coaxial pentru imobilele din, Bdul. Libertății nr. 16, Str. Colonel Poenaru Bordea nr. 3-5, Bdul. Mircea Vodă, nr. 44, B-dul. Libertății nr. 14, pentru un număr de 57 pachete (Anexa 3 și 4).

Prestatorul va asigura infrastructura de cablu necesară difuzării/distribuției semnalului TV, precum și echipamentele active aferente.

Legătura cu echipamentul de recepție a canalelor TV va fi asigurată printr-o conexiune dedicată, provizionată pentru banda integral ocupată de transportul canalelor TV. În acest sens, prestatorul trebuie să dispună în mod obligatoriu de infrastructură proprie de recepție și transport a semnalului TV până la receptorul TV. Trebuie asigurată întreținerea rețelei și a circuitelor prin verificarea periodică cu aparatură de măsură și control specifică.

Pachetul oferit de canale analog TV trebuie să cuprindă un număr de cel puțin 47 de programe diferite (grilă analogică existentă). Pachetul oferit de canale va include obligatoriu toate canalele TV românești aflate în emisie și autorizate de CNA, având ca destinație audiența națională și municipiul București, conform anexei cu grila de programe atașată (Anexa 2).

Grila de programe va conține programe variate, din domenii precum: economie, știri, știință, sport (minim canalele prevăzute în Anexa 2). Modificările din grila de programe vor fi anunțate în timp util.

Toate canalele se vor livra decriptate (în clar), urmând să fie procesate obligatoriu la beneficiar. Autoritatea contractantă se obligă să asigure protejarea conținutului pentru fiecare canal preluat de la furnizor și distribuit în rețeaua sa internă.

Serviciul se va furniza 24 de ore din 24 de ore pe zi, 365 de zile pe an, cu o disponibilitate de minim 99,70%.

Întreruperea serviciului din cauza prestatorului nu va depăși o durată de 2 ore, în cazul indisponibilității integrale a canalelor și 2 ore în cazul indisponibilității parțiale (60% dintre canalele indisponibile).

În condițiile în care pentru asigurarea unui serviciu de calitate și claritate este necesară utilizarea unor echipamente suplimentare respectiv receiver analogic sau HD, prestatorul are obligația punerii la dispoziție a acestora cu titlu gratuit.

Echipamentele respective trebuie să fie avizate și/sau omologate de către organismele de stat abilitate în acest scop.

Toate echipamentele utilizate vor trebui să fie însoțite de Certificate de calitate, conformitate și garanție.

Înainte de predarea către utilizator, se vor efectua toate verificările impuse în specificațiile tehnice, echipamentele necorespunzătoare urmând a fi înlocuite cu altele având aceleași caracteristici tehnice.

În cazul în care instalarea serviciilor impune amplasarea la locația imobilelor din **Bdul. Libertății nr. 16, Ste. Colonel Poenaru Bordea nr. 3-5, Bdul. Mircea Vodă, nr. 44, Bdul. Libertății nr. 14**, a unor echipamente specifice, acestea vor fi instalate de către prestator la cererea beneficiarului.

Prestatorul se obligă să instaleze circuitul, în vederea punerii în funcțiune a serviciului audiovizual, pe baza procesului-verbal de instalare. Prestatorul va garanta buna funcționare a circuitului pentru o perioadă egală cu durata contractului.

În cazul apariției unei defecțiuni la dispozitivele necesare furnizării serviciilor TV, remediarea defecțiunii va fi efectuată gratuit de către prestator în termen de maxim 2 ore de la înregistrarea reclamației beneficiarului.

Pentru toate cerințele tehnice din specificațiile tehnice, ofertantul va prezenta, în mod obligatoriu, informații relevante, detaliate, însoțite de documentația tehnică, prin care va demonstra respectarea întocmai a acestor cerințe.

Prestatorul va prezenta dovada certificării ISO 9001 – 2008 sau echivalent pentru sistemul propriu de asigurare a calității, în domeniul specific achiziției.

Prestatorul va prezenta avizul de retransmisie, inclusiv anexa cuprinzând grila de programe, eliberat de CNA, conform prevederilor Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu

modificările și completările ulterioare, precum și Decizia CNA nr. 72/2012 privind condițiile de eliberare și modificare a avizului de retransmisie.

Prestatorul va prezenta certificatul tip prin care se atestă dreptul de furnizare de rețele și comunicații electronice eliberat de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM), în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 111/2011 privind comunicațiile electronice, cu modificările și completările ulterioare și ale Deciziei președintelui ANCOM nr. 987/2012 privind regimul de autorizare generală pentru furnizarea rețelelor și a serviciilor de comunicații electronice.

În cazul întreruperii accidentale din motive tehnice neimputabile prestatorului, conexiunea va trebui restabilită în maximum 4 ore.

Prestatorul va asigura suport tehnic telefonic permanent, 24 de ore din 24 de ore. Datele de contact (telefon, fax, email) ale centrului de suport tehnic vor fi comunicate autorității contractante anterior începerii prestării serviciilor.

Prestatorul se obligă să asigure resursele umane, materiale, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce din contract. Prestatorul este responsabil atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

Prestatorul se obligă să asigure forța de muncă calificată, autorizată și instruită astfel încât să se desfășoare activitatea în deplină securitate a muncii și să se prevină producerea unor accidente de muncă sau îmbolnăviri profesionale, atât la lucrătorii proprii cât și la cei ai beneficiarului.

Prestatorul va asigura dotarea cu echipamente de muncă care să corespundă din punct de vedere tehnic și care să nu constituie un pericol pentru salariații proprii, cât și pentru salariații beneficiarului din apropierea zonelor de lucru. Nu se admit ofertele parțiale din punct de vedere cantitativ și calitativ, ci numai ofertele integrale, care corespund tuturor cerințelor stabilite prin specificațiile tehnice.

Oferta va cuprinde și o descriere a condițiilor tehnice care urmează a fi îndeplinite de autoritatea contractantă pentru utilizarea în bune condiții a serviciului.

La solicitarea beneficiarului, prestatorul are obligația de a efectua lucrări de refacere a cablajelor și de a asigura materialele aferente, în condițiile în care cablajul care este montat pe exterior, datorită intemperiilor s-a deteriorat și nu asigură o transmisie calitativă.

De asemenea la solicitarea beneficiarului, prestatorul are obligația de a reface traseele circuitelor din exterior în interior, fără a percepe costuri suplimentare.

În cazul în care beneficiarul dorește trecerea la un alt pachet de programe tv superior față de cel standard, se va face în urma încheierii unui act adițional.

În cazul înregistrării unor situații care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului subsecvent, beneficiarul își rezervă dreptul de a reduce/ suplimenta numărul de abonamente.

Abonamentele cablu tv sunt estimate și se pot modifica în funcție de fluctuația de personal și vor fi transmise de către beneficiar prin e-mail.

Conectările/deconectările/reconectările/suspendările vor fi transmise prestatorului prin e-mail de către beneficiar, iar acesta are obligația de a confirma tot prin e-mail solicitările primite și totodată de a le corela cu factura.

Conectările/deconectările/reconectările/suspendările se fac cu 01 ale lunii următoare de la data primirii solicitării către prestator.

La solicitarea operatorilor economici interesați, se poate efectua vizionarea la sediul Ministerului Finanțelor din Bdul. Libertății nr. 16, de luni până vineri în intervalul orar 10°–12°.